



Іноземна підтримка для університету: допомога від AMJF

21.11.2024

На початку листопада Хмельницький національний університет отримав гуманітарну допомогу від *American Multinational Jewish Federation* (Американська міжнаціональна єврейська федерація). Щедрі дарунки, серед яких портативні зарядні пристрої та термоізоляційні ковдри, стали важливим внеском у підтримку університету та громади в складних умовах.

Ці ресурси мають важливе значення для забезпечення базових потреб у періоди надзвичайних ситуацій, коли доступ до електроенергії обмежений, а температурні умови стають загрозою для здоров'я. Портативні зарядні пристрої допомагають залишатися на зв'язку та зберігати енергію для важливих комунікацій, а термоізоляційні ковдри є важливим засобом для зігрівання в умовах холоду. Це особливо актуально для студентів і викладачів, які продовжують навчальний процес, незважаючи на складні обставини.



Цю допомогу вдалося отримати завдяки сприянню Марка Сігеля, президента і генерального директора компанії M Siegel Associates LLC, який організував збір та доставку гуманітарної допомоги для всіх учасників консорціуму CUMAI. Як директор проєктів глобальної безпеки та стійкості в програмі випускників з внутрішньої безпеки в Університеті штату Сан-Дієго (SDSU), Марк активно сприяє розвитку міжнародних ініціатив та співпраці для забезпечення необхідної підтримки в кризових ситуаціях. Його участь у цьому проєкті стала вирішальною для отримання гуманітарної допомоги, яка наразі є надзвичайно важливою для університетської спільноти.

Співпраця з Американською міжнаціональною єврейською федерацією підкреслює важливість міжнародної солідарності та обміну ресурсами, який дозволяє впоратися з викликами сьогодення, зокрема під час кризових ситуацій.



Хмельницький національний університет високо цінує підтримку, яку він отримав від міжнародних партнерів, і продовжує активно працювати над залученням нових ініціатив, що допоможуть забезпечити належні умови для навчання, роботи та життя. Подібні проекти також сприяють розвитку міжнародних зв'язків і демонструють важливість співпраці між навчальними закладами та міжнародними організаціями.

Відділ міжнародних зв'язків

Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2025